

国网库伦旗供电公司

“铁塔”豪情守护万家灯火

一年一度的中秋佳节和国庆长假即将拉开序幕,当人们沉浸在阖家欢乐、外出旅游、走亲访友的幸福、喜悦时刻,有这样一群人却不得不放弃与家人团聚、外出旅行的机会,他们依然默默地坚守岗位,辛勤工作,在繁忙和紧张中度过“中秋”“国庆”长假,为的是点亮万家灯火。他们就是国网内蒙古库伦旗供电公司的员工们,一群被称为拥有“铁塔”豪情的光明使者。

太阳之所以燃烧,是因为它选择了辉煌;电力人之所以忘我工作,是因为选择了奉献。光明使者们用钢铁般的脊梁和坚韧不拔的意志,在蓝天下勾勒出一幅幅美丽的乐章,在安代之乡这片沃土上留下了一个个身影、一个个瞬间,一个个笑容、一个个足迹,鼓舞、温暖和感动了库伦大地上的千家万户。他们时刻展现着属于电力人的“铁塔”豪情和风采,以永不言弃、坚持奋斗的精神,时刻传播着正能永、用实际行动诠释着“你用电,我用心”的光辉篇章。

“双节”对于他们来说,俨然已经成为了供电人的“保电节”。他们踏着破晓晨曦,映着落日余晖,无畏坦途塔高,沐浴风雨,行八千里路云和月,穿梭在大街小巷、沙漠山丘,只为确保“双节”期间电网安全稳定运行,客户能够正常用电。

“保”字当头,做足准备保万无一失。库伦旗供电公司的员工们像一把蓄势待发的“利剑”,为确保家家户户能够度过一个快乐、祥和、喜庆的节日,未雨绸缪,精心组织、科学安排,采取有效措施,积极做好节前安全检查和事故应急准备,以优质服务的态势,做好各项服务工作。

组织措施到位

库伦旗供电公司成立“双节”保电领导小组,对保电工作统一指挥、统一管理,制定保电方案,管理职责落实到人,细化各部门工作职责,明确各项工作时间节点,建立定期例会和信息通报制度,对专项工作进行挂牌督办,确保保电各项工作管理到位、执行到位、监督到位。



公司员工巡视线路

位。库伦旗供电公司领导班子成员,分别带领相关部门负责人及时深入基层一线,就推进重要节日安全生产管控、保障节日期间可靠供电进行工作调研,着力加大安全隐患排查与综合治理工作力度。

设备巡视到位

加强对重要场所和重要设备的安全保卫工作,明确重点区域,严防电力设施受到外力破坏。成立安全生产检查小组,组织开展对用户用电设备缺陷及安全隐患的大检查,对检查出的问题认真做好记录,督促用户及时进行整改,确保配网的安全运行。加大重点设备的运行维护和巡视检查次数,重点加强台区、线路、设备的红外测温、测负荷工作,及时掌握线路、设备运行情况,采取特巡、夜巡、重点巡视等方式,对设备存在的缺陷做到早发现、早处理。对线路的安全运行做到可控、在控,确保在“两节”期间安全可靠供电。

应急准备到位

在“两节”期间增加备品备件的种类及数量,做到人员、物资、措施三落实,有备无患。加强对旅游景点、医院、居民小区、人员密集场所等重要部位保电工作,制定周密的保电应急预案,成立应急抢修队伍,进行线路及重点用户的划分,明确分工、明确责任,以确保在线路发生故障时,人员可以快速、及时赶到故障现场进行抢修工作。加强值班管理,严格落实值班制度,保持“95598”服务热线24小时畅通,坚决杜绝漏岗、脱岗现象的发生。

提高管理和运行值班员对应急预案熟悉程度和应急处置能力,正确快速地使用防护用品,正确掌握心肺复苏急救法、机械伤害、物体打击、高处坠落、有毒有害气体伤害急救处理,提高自救互救能力。

优质服务到位

“双节”期间,除了阖家欢乐、举国同庆外,也是农忙秋收时期。为提高人们的安全



库伦旗供电公司员工服务旅游景点

用电意识,库伦旗供电公司专门成立了安全用电宣传小组,他们深入企业、学校、田间地头发放电力设施保护和安全用电宣传资料,除向用户讲解安全用电知识、安全用电技能,张贴安全用电宣传画、发放“便民服务卡”外,还对部分农户的一些收割机生产设备进行绝缘检测,为农户讲解如何检查电器设备,电线绝缘等,进一步保障居民家用电器及农业生产用电设备的安全性、可靠性,避免人身及农畜触电事故的发生。与此同时,他们还对新型缴纳电费

方式进行了宣传,如支付宝、电宝、掌上电力APP等多种缴费渠道,使得用户足不出户便可缴纳电费。营业窗口服务人员对客户来访、咨询、业务受理等服务工作,做到热情接待、耐心细致解答客户提出的疑问,以最快捷的方式办理,赢得客户满意。

“疾风知劲草,岁寒见松柏”,无论是烈日炎炎的盛夏,还是寒风刺骨的冷冬,光明使者们都无所畏惧,他们用实际行动践行着“人民电力为人民”的服务信念,更是选择了牺牲自我造福千家万户的奉献精神。

万家灯火,电力情深。是他们用辛勤的汗水,挥洒出安代之乡的万家灯火;用诚挚的感情,编织出繁华街道的七彩霓裳。他们像原野上的青草一样,奉献大地一片绿色和生机;像群山上的大树一样,奉献人间一片浓荫和清凉。傲骨铮铮,挺起铁塔入云;柔情无限,织就银线织空;光明递送,情昭风雨彩虹;平凡奉献,无悔电力人生!

在“两节”期间,库伦旗供电公司以最佳的精神状态、最优的工作作风、最高的工作标准切实做好保电工作,让千家万户用上“安心电、放心电”。

(李晶晶)

国网喀喇沁旗供电公司

落实安全管控 保百姓用电无忧

国网喀喇沁旗供电公司坚持“横向到边,纵向到底、责任到人”的原则,树立“大安全”理念,突出“你用电,我用心”管理,充分做好安全培训,用电宣传、党风廉政等重点工作,提前进入“两节”保电备战状态。

组织到位,部署安全工作有力

为确保“两节”保电工作扎实有效,国网喀喇沁旗供电公司结合“秋检”重点工作,不留死角,成立了由总经理任组长、安全生产副经理为副组长,各部室负责人、基层供电所所长为成员的“秋检”领导小组。重点以“查思想、查制度、查管理、查隐患、查措施”为主要内容,突出抓好人身防护、本质安全、“一标双控”管理,着力夯实安全基础,确保安全管理整体水平逐步提升。

培训到位,促进安全质量提升

为提升现场工作人员安全生产意识和技能,确保秋检工作顺利推进,该公司安全质量监察、运维检修、营销服务等各部室积极备战,周密部署,排患、培训、安检齐上阵,提前对各班组成员、工作票签发人、工作许可人、工作负责人等进行《安规》、作业指导书及检修施工工艺培训,强化安全风险分析管控及检修工艺质量,重点对“两票三制”填写规定、常见工具使用原理等进行讲解,采取管理人员与基层人员轮流授课、现场互问互查、书面测评等形式,多角度、全方位检验受训人员的知识掌握和应用能力。并根据本所设备实际运行状况,开展危险点预测、评估和分析,制定出有针对性的防范措施,确保秋检期间操作“零”失误、检修“零”缺陷、试验“零”遗漏,安全“零”违章。



公司开展电力设施保护宣传活动

宣传到位,用电安全深入人心

为切实提高百姓对电力设施保护工作的认识,9月中旬,公司共产党员服务队的

志愿者们,深入到各乡镇、街道、集市等人员集中的地方,开展了电力设施保护宣传活动。

活动现场悬

挂着宣传标语,摆放着安全用电展板,设立了安全用电宣传咨询台。“电力线、电话线、广播线、电视线,强弱电、要分开、勿相碰、易窜电。”“倒了杆、断了线,要注意,别靠前,落地线,切勿捡,八米外,才安全。”志愿者们头戴小红帽、身穿红马甲,走上街头,有声有色地向过往行人讲解居民安全用电“三字经”。耐心细致地解读《电力法》《电力设施保护条例》等法律法规,以及在电力线路附近和通道内取土、植树、建房、垂钓、违章施工、破坏电力设施等行为的危害性,并解答了群众提出的日常生活中安全用电的问题与疑惑,现场发放了3000余个“保护电力设施 人人有责”的主题手提袋,6000余份安全用电知识传单,现场解答群众咨询400余人次,进一步提升了百姓的电力设施保护意识,提高了安全用电的普及与推广力度。

活动现场人头攒动,气氛热烈,前来咨询的群众纷纷表示,希望以后能多开展这样的宣传活动。此次活动,为电力设施保护、安全用电宣传取得了实效,达到宣传群众、发动群众、教育群众的目的,营造了“保护电力设施、人人有责”的舆论环境和社会氛围。

措施到位,落实安全周到严密

“秋检”工作适逢中秋、国庆节,为确保节日期间电网运行安全稳定,公司认真执行节假日生产值班制度,加强安全生产信息汇报,落实应急抢修和备品备件储备,编制安全保电方案和事故处理应急预案,组织开展有针对性的反事故演习,保证节日期间重要设备“零缺陷”运行。另外,在“查上级部署落实、查事故防控工作、查安全基础管理、查重点专项工作”贯彻情况的同时,还要求基层各部室结合事故案例,采取班组专项自查、部室专项复查、公司专项抽查的方式,彻底消除管理漏洞,保障人身及设备安全。

责任到位,推进安全扎实有效

公司紧紧围绕“管理零失误、行为零违章、设备零缺陷、安全零事故”的安全生产目标,要求基层各部室进一步提高思想认识,严格落实各级人员岗位责任,认真开展设备隐患排查和安全检查,做到责任到人,严格考核。针对“秋检”期间运行方式变化频繁等情况,强化输变、配运行设备部门人员责任,深入抓好检修作业的防控管理,精心安排系统运行方式,严格执行“两票三制”,坚决杜绝人员责任事故,并将故障消灭在萌芽状态。

用心到位,保障安全稳定运行

针对节日期间负荷特点,公司调控中心积极与上级主管部门沟通协调,合理安排电网运行方式,及时监测负荷变化。运维检修部加大设备日常维护和消缺力度,严格执行设备巡回检查制,对重点设备制定了保“两节”特巡项目,确保第一时间发现设备异常,第一时间汇报处理,做到“小缺不过夜”。并提前安排设备的定期轮换和试验,避免“两节”期间设备重大操作。同时,公司领导班子成员分别“包保”到生产各部,认真落实到岗到位制度,确保“两节”期间安全生产万无一失。

目前,该公司又结合中纪委和国网公司关于“两节”期间党风廉政建设要求,加大对党员干部、重点岗位人员廉洁自律、遵纪守法等内容的宣传教育,引导党员干部筑牢廉洁自律的“安全网”。并组建了12支100余名的应急抢修队伍时刻待命,“两节”保电预案正式启动,相关部室和供电所服务人员随时深入基层开展保电服务活动,确保了“两节”期间电网的安全运行和百姓的用电无忧。

(牛志广)

每个人都是
一道亮丽的风景线

遵守秩序 体现修养